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UWAGI OGÓLNE 1. Roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót budowlano -montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki budowlanej. Zgodnie
z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (t.j. Dz.U. 2021 r. poz. 2351 ze zm.) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnsztuką buie z obowiązującymi przepisami i dowlaną. 2.Zabrania się
prowadzenia robót na podstawie dokumentacji jednej branży. Prace należy prowadzić w odniesieniu do projektów innych branż i architektury. 3.Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumentacji w
kontekście wszystkich rysunków, które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad sztuki budowlanej. 4. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności
w dokumentacji należy konsultować się z projektantem. 5.Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie
zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i zastosowania takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za jego zgodą. 6. Dopuszcza się zastosowanie materiałów zamiennych pod warunkiem, że
posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta. 7. Wszystkie zastosowane materiały wykończeniowe i materiały oraz urządzenia
instalacyjne powinny być zgodne z Polskimi Normami oraz posiadać odpowiednie atesty, aprobaty techniczne i certyfikaty. 8. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym asortymentem dla uniknięcia nieścisłości. 9. Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki drzwiowej, szkleń, fasad, należy zamawiać i wykonywać / montować na podstawie
zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na obiekcie.
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RZUT PARTERU
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Zestawienie pomieszczeń parter

Nr Nazwa Pow.

A.0.1 Pomieszczenie 328.39 m²
A.0.2 Łazienka 5.87 m²
A.0.3 Łazienka 6.12 m²
A.0.4 Łazienka 5.87 m²
A.0.5 Pom. gospodarcze 1.52 m²
B.0.1 Taras 27.30 m²
B.0.2 Wiatrołap 8.07 m²
B.0.3 Hall 63.94 m²
B.0.4 Gabinet lekarski 9.78 m²
B.0.5 Pokój lekarzy 15.71 m²
B.0.6 WC 3.34 m²
B.0.7 Sala oper. 29.25 m²
B.0.8 Komunikacja 32.28 m²
B.0.9 Sala przedoperac. 21.43 m²

Zestawienie pomieszczeń parter

Nr Nazwa Pow.

B.0.10 Sala oper. 30.84 m²
B.0.11 Sala przed i po operacyjna

pacjentów
28.94 m²

B.0.12 Sala central. zaopatrzenia 24.64 m²
B.0.13 WC 1.81 m²
B.0.14 Jadalnia 30.79 m²
B.0.15 Jadalnia 28.65 m²
B.0.16 WC męski 6.15 m²
B.0.17 WC 5.95 m²
B.0.18 Gabinet lekarski 9.92 m²
B.0.19 Rejestracja 18.88 m²
B.0.20 Pokój 18.78 m²
B.0.21 Korytarz 3.50 m²
B.0.22 Pomieszczenie 2.97 m²
B.0.23 Schody 13.02 m²
B.0.24 Sekretariat 35.26 m²
B.0.25 Administrator 7.25 m²
B.0.26 Dyrektor 11.48 m²
N.0.1 Kl.schodowa 12.24 m²
Suma powierzchni użytkowej 849.94 m²
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